

24.09.2012 11:18:31



Федеральный центр должен предложить базовые сервисы в области электронных услуг, на основе которых регионы смогут разработать конкретные решения. Такое мнение высказал Министр связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Никифоров 21 сентября на панельной дискуссии по проекту «Открытый регион» в рамках XI Международного Инвестиционного форума «Сочи-2012».

«За последние пару лет мы постоянно меняли курс относительно того, какие технологии нам нужно использовать», - отметил глава Минкомсвязи России. Он пояснил, что предлагаемые идеи варьировались от типовых решений для всех регионов до многочисленных разработок, которые дублировали друг друга. По мнению Николая Никифорова, сегодня «речь должна идти о полностью готовых и работающих решениях».

«Очень важно, чтобы на едином уровне были обеспечены рабочие сервисы, чтобы получился набор законченных услуг, - подчеркнул глава ведомства. – Со стороны Министерства связи и массовых коммуникаций мы сделаем всё, чтобы месяц за месяцем регионы делали набор законченных решений».

<http://minsvyaz.ru/>